



К 125-летию со дня рождения Марины Цветаевой в межпоселенческой центральной библиотеке прошел **музыкально-поэтический час «Марина Цветаева. Судьба. Характер. Поэзия»**

К гениальной личности и творчеству Марины Цветаевой невозможно остаться равнодушным. Поэт с трагической судьбой поражала своей непохожестью на всех, силой страстей, неистовостью.



Присутствующие на мероприятии члены клуба «Надежда» смогли узнать подробности биографии Цветаевой, приобщиться к её творчеству, прочесть понравившиеся стихи. Рассказ библиотекаря сопровождался показом слайд-презентации, видеозаписей. И конечно, звучали стихи из разных периодов ее творчества, которые читали активисты клуба и постоянные участники литературных вечеров Сергея Должиков и Людмила Савенко. Порадовала всех исполнением романсов на стихи Цветаевой участник клуба авторской песни «Истоки» Татьяна Коновалова. Ярким моментом стал просмотр музыкальных композиций «Посвящение женщине» (Т. Гвердцители) и «Уж сколько их упало в эту бездну...» (А. Пугачева).



Творчество и жизнь Марины Цветаевой вызвали живой отклик в сердцах слушателей, что подтверждает прозорливость еще молодой Цветаевой «Моим стихам, как драгоценным винам, настанет свой черед...»

К мероприятию была оформлена книжная витрина, на которой были представлены сборники стихов Марины Цветаевой и литература о ее жизни и творчестве.

